



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

26 липня 2016 року № 1

Миколаїв

Про надзвичайну ситуацію, що склалася зі станом автомобільних доріг загального користування у Миколаївській області

Шоста позачергова сесія обласної ради

Миколаївська обласна рада та громадськість області глибоко занепокоєні ситуацією щодо вкрай незадовільного стану мережі автомобільних доріг державного значення, які знаходяться на території Миколаївської області.

У зв'язку з недотриманням міжремонтних строків експлуатації дорожнього одягу, що спричинено недостатнім фінансуванням дорожньої галузі, та високу інтенсивність руху великовагових транспортних засобів на протяжності понад 900 км (19 відсотків) доріг загального користування в межах Миколаївської області спостерігається повна втрата несучої спроможності дорожнього одягу через низьку міцність основи та невідповідність міцності дорожніх конструкцій умовам руху транспорту.

Особливе занепокоєння викликає стан автомобільних доріг державного значення Н-11 Дніпропетровськ-Миколаїв (через місто Кривий Ріг), Н-14 Олександрівка-Кіровоград-Миколаїв, М-13 Кропивницький (Кіровоград) - Платонове, Р-55 Вознесенськ - Новий Буг, Р-75 КПП «Тимкове» - Балта - Первомайськ - Доманівка – Олександрівка. Вкрай незадовільний стан дорожнього покриття, зокрема високий рівень ямковості, колійності, просадки та велика кількість вибоїн, становлять загрозу для життя і здоров'я учасників дорожнього руху та створюють реальні ризики для населення, яке проживає в населених пунктах, через які пролягають зазначені автошляхи.

На вищезначених автомобільних дорогах Миколаївської області у 2014 році відбулося 90 дорожньо-транспортних пригод, в яких травмовано 38, загинуло 6 осіб; у 2015 році - 62 дорожньо-транспортних пригоди, в яких 32 особи травмовано, 9 – загинуло. За 6 місяців 2016 року відбулося 89 дорожньо-транспортних пригод, в яких постраждало 87 осіб та загинуло 10.

12 березня 2016 року депутатами Миколаївської обласної ради прийнято рішення «Про стан доріг загального користування у Миколаївській області та перспективи вирішення проблемних питань, пов'язаних з їх ремонтом і реконструкцією» та Звернення до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо поширення дії Закону України від 03 вересня 2015 року № 666-VIII «Про внесення зміни до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України щодо експерименту в Одеській, Волинській, Львівській та Чернівецькій областях з фінансового забезпечення реконструкції, поточного ремонту автомобільних доріг загального користування державного значення» на території Миколаївської області.

Однак, центральними органами влади залишено без належної уваги зазначене вище Звернення депутатів обласної ради та ситуацію стосовно критичного стану доріг, а виконання цього рішення не вплинуло на вирішення проблемних питань, пов'язаних з їх ремонтом та реконструкцією.

За сім місяців 2016 року ситуація на автомобільних дорогах державного значення в Миколаївській області лише суттєво погіршилася.

Беручи до уваги надскладну ситуацію, що склалася у зв'язку з критичним станом автомобільних доріг, у тому числі державного значення, у Миколаївській області, приділяючи увагу забезпеченню безпеки дорожнього руху на автомобільних дорогах області, життю та здоров'ю населення, керуючись нормами Кодексу цивільного захисту України, статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРШИЛА:

1. Визнати стан автомобільних шляхів загального користування в межах Миколаївської області катастрофічним, надзвичайно критичним і таким, що загрожує життю та здоров'ю людей.

Визнати ситуацію на автошляхах державного значення в межах Миколаївської області, а саме: Н-11 Дніпропетровськ-Миколаїв (через місто Кривий Ріг), Н-14 Олександрівка-Кіровоград-Миколаїв, М-13 Кропивницький (Кіровоград) - Платонове, Р-55 Вознесенськ - Новий Буг та Р-75 КПП «Тимкове» - Балта - Первомайськ - Доманівка – Олександрівка надзвичайною ситуацією техногенного характеру.

2. Звернутися до Прем'єр-міністра України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України, Державної служби надзвичайних ситуацій, Державного агентства автомобільних доріг України щодо термінового направлення до Миколаївської області відповідної комісії з метою визначення ступеня та рівня небезпеки надзвичайної ситуації техногенного характеру, що склалася на автомобільних дорогах державного значення в Миколаївській області.

3. Звернутися до Прем'єр-міністра України, Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з резервного фонду Державного бюджету України в обсягах, необхідних для відновлення дорожнього покриття на автомобільних дорогах державного значення в межах області.

4. Звернутися до народних депутатів України, обраних від Миколаївської області, стосовно активного сприяння вирішенню питання виділення коштів з Державного бюджету України на проведення ремонтних робіт на автомобільних дорогах державного значення в межах Миколаївської області.

5. Миколаївській обласній державній адміністрації вжити дієвих заходів щодо залучення й об'єднання фінансових ресурсів із джерел, не заборонених чинним законодавством, та забезпечення належного стану автомобільних доріг на території області, у тому числі з метою підготовки до осінньо-зимового періоду.

6. Заслухати на наступній сесії обласної ради сьомого скликання інформацію обласної державної адміністрації, департаменту інфраструктури облдержадміністрації та служби автомобільних доріг у Миколаївській області про вжиття заходів щодо забезпечення належного стану автомобільних доріг загального користування на території області, у тому числі про виконання рішень обласної ради з відповідних питань.

7. Утворити та затвердити склад тимчасової контрольної комісії з числа депутатів обласної ради сьомого скликання з питань контролю за ефективністю використання бюджетних коштів усіх рівнів, які виділяються та використовуються на усіх видах ремонтних робіт на дорогах Миколаївської області, у складі, що додається.

8. Оприлюднити це рішення у засобах масової інформації області.

9. Контроль за виконанням цього рішення обласної ради покласти на постійні комісії обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій; з питань промислової політики та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення обласної ради
від 26 липня 2016 року № 1

С К Л А Д

тимчасової контрольної комісії з питань контролю за ефективністю використання бюджетних коштів усіх рівнів, які виділяються та використовуються на усіх видах ремонтних робіт на дорогах Миколаївської області

1. Талпа Михайло Володимирович - Миколаївська територіальна організація партії «Блок Петра Порошенка» «Солідарність»
 2. Жосан Василь Петрович - Миколаївська територіальна організація партії «Блок Петра Порошенка» «Солідарність»
 3. Бондар Олександр Олександрович - Миколаївська обласна організація політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»
 4. Демченко Тетяна Василівна - Миколаївська обласна організація політичної партії «Нова держава»
 5. Невеселий Владислав Валерійович - Миколаївська обласна організація партії «Відродження»
 6. Олабін Вадим Володимирович - Регіональна організація політичної партії «Опозиційний блок» в Миколаївській області
 7. Фроленко Володимир Олександрович - Регіональна організація політичної партії «Опозиційний блок» в Миколаївській області
 8. Садридін Тахір Шамсідінович - Миколаївська обласна організація «Наш край»
 9. Колесніков Валерій Вікторович - Миколаївська обласна регіональна парторганізація політичної партії «Українське об'єднання патріотів-«УКРОП».
-